

人民银行经理国库30年业务量不断扩大

我市国库去年日均办理预算收支3.4亿元

本报讯(记者魏新伟 通讯员姜东)近日,记者从人行平顶山市中心支行了解到,30年来,我市各级财政收支不断增长,国库业务量不断扩大,2014年全市国库办理预算收支业务884.34亿元,日均业务量3.4亿元,其中收入业务471.11亿元,相当于1985年的80倍;支出业务413.23亿元,相当于1985年的152倍。

势发展需要,人行平顶山市中心支行按照《国家金库条例》的要求及“一级政府、一级财政、一级国库”的原则,不断完善国库组织框架体系。截至目前,全市设立国库机构13个,包括1个市中心支库、5个区支库、6个县支库及1个代理支库,形成了以人民银行为主导,以商业银行、信用社为补充的较为完整的国库组织体系。

人行平顶山市中心支行逐步建立了完整、统一、规范的国库会计核算体系和安全、高效、便利的国库资金清算体系。在此基础上,与财政部门密切配合,不断优化国库资金缴拨流程,确保了国库资金的安全、高效运转,促进了各级政府预算的顺利执行。

展的背景下,我市国库信息化建设同步推进,逐步实现了业务处理信息化、自动化,为保障财政资金安全高效运行,提高国库服务民生的能力和水平,推动全市财税金融体制改革提供了重要的技术支持。

银监会四举措支持资本市场稳定发展

新华社北京7月9日电(记者李廷霞 苏雪燕)记者9日从中国银监会获悉,为促进资本市场持续健康发展,银监会出台允许银行业金融机构对已到期的股票质押贷款与客户重新合理确定期限等四项举措。



国开行和进出口银行声明不减持股票

新华社北京7月9日电(记者姜琳)继国有五大行与光大等股份制商业银行表态不减持后,政策性银行也发表声明。9日,记者从国家开发银行和中国进出口银行获悉,为促进资本市场持续稳定健康发展,切实维护上市公司各类股东合法权益,国开行和进出口银行承诺不减持所持股票,并考虑择机增持。

沪指大涨5.76% 站上3700点 7月9日,一位股民抱着孩子在安徽省淮北市一证券营业部内关注股市行情。当日,沪指大涨5.76%,站上3700点。截至收盘,上证综指报收于3709.33点,涨5.76%;深证成指报收于11510.34点,涨4.25%。

新华农信联社试水微信营销

央行已向证金公司提供充足再贷款

新华社北京7月9日电(记者李廷霞、刘铮)记者9日从中国人民银行获悉,央行已根据中国证券金融股份有限公司的需求向其提供了充足的再贷款。同时,还将根据证金公司需求,继续通过多种方式向其提供流动性支持。

题会议,认真分析市场形势,深入研究应对策略,创新营销方式,大力推进“互联网+”服务模式,积极打造方便快捷的第三方营销平台。

销商品,满足金燕卡客户购物需求的同时,提高了该联社手续费收入,解决了联社与客户间“最后一公里”问题,为发展优质客户、增加客户黏性、提高市场竞争力提供了有力的保障。

机构进行索賠。人保财险提供的增值服务主要有代理审车、免费洗车、保养、检测、救援等服务。总之,要“举全司之力聚全员之智,做人民满意的保险公司”。



人保财险平顶山市分公司

升级理赔服务 力推增值服务

伤案件快速处理、小额人伤案件现场调解、人保客户互碰快赔、电子自助查勘、万元以下手续齐全一小时赔付。其中,为客户安心修车,该公司已在全市选择4家质量过硬的综合汽修厂供客户选择。

金融生态城市与发展之路,分享金融改革创新的成功经验,大力弘扬民族创新精神;助力我国金融行业的繁荣、稳定发展。同时,各与会成员还就品牌传播、发展经验、合作共赢等方面的内容进行了讨论。

元,被评为平顶山市“履行社会责任优秀企业”;2014年,以纳税总额3.41亿元跻身全省国税和地税“双百强”;2012年至2014年,3年累计缴纳税款达7.61亿多元,为市财政收入做出了突出贡献。

证监会决定:由证金公司提供充裕资金用于申购公募基金

新华社北京7月9日电(记者许晟 赵晓辉)有消息称中国证券金融股份有限公司已开始申购公募基金。中国证监会新闻发言人邓阿9日回应说,为进一步提升市场流动性,证监会已于8日决定,由证金公司提供充裕资金用于申购公募基金。

金融生态城市与银行业“金鼎奖”颁奖

平顶山银行获评“全国最具竞争力城市商业银行”

此次峰会由中国金融管理协会、全国商业银行联合会、中国企业投资发展促进会、中国金融生态城市发展促进会、中国品牌建设协会和品牌资讯报社主办,以“聚焦金融体制改革,助力实体经济、发展普惠金融”为主题,深入探讨当前我国金融体制改革与发展的热点、难点问题,着力探寻中

国金融企业转型与发展之路,分享金融改革创新的成功经验,大力弘扬民族创新精神;助力我国金融行业的繁荣、稳定发展。同时,各与会成员还就品牌传播、发展经验、合作共赢等方面的内容进行了讨论。

走势头十分关注。“目前生猪存栏减幅趋缓,供应量将逐渐趋于稳定,猪肉价格预计会震荡回升,短期内涨幅不会太大。”姜楠判断。

用工银融e行 理财更轻松

本报讯(记者魏新伟 通讯员王永记)最近,市民马先生发现了一个理财“神器”——工银融e行,无论有没有工行卡,都可以办理工行的高收益理财业务,还能存款,省时、省力又省心。

在传统的银行服务模式下,客户开设一个新的银行账户必须持相关有效证件前往银行网点办理。随着工银融e行平台的出现,客户可不依托工行营业网点和工作人员,开启自助金融服务模式。值得注意的是,非工行卡用户在线申请开户,必须上传身份证正反面清晰照片,工行会在1至2个工作日将审核结果通过短信和电子邮件告知用户。

那么,工银融e行到底怎么样?7月9日,记者试用了一下。在安卓应用市场(也可在苹果App Store)里搜索“工银融e行”,很快就能找到相应的软件,下载、安装、打开,非工行卡用户可直接通过工银融e行在线注册银行账户。试用后发现,填写简单的资料后即可注册成功。用户还可以绑定他行卡,随时随地向电子账户转账。

在交易板块,工银融e行还推出了账户黄金、账户白银和积存金等产品。想炒黄金、白银、原油,都可一试身手!

建行500亿元个人住房抵押贷款资产支持证券获批

本报讯 据《金融时报》报道,作为国内首家开展个人住房抵押贷款证券化业务的商业银行,建设银行第一时间报送注册发行资产支持证券请示。日前,建行“建元个人住房抵押贷款资产支持证券”500亿元注册发行额度获批,是信贷资产支持证券注册发行制改革后首家获得央行批准的发起机构,获批额度最多。

持国家住房制度改革,形成以个人住房贷款为主的自营性产品系列,以公积金为主的委托性住房金融产品系列。建行不断优化经营模式,提高管理水平和引领市场理念,树立了国内商业银行住房金融第一品牌。

农行举办“农行大讲堂”

焦守云讲述焦裕禄感人事迹

本报讯 据《中国城乡金融报》报道,近日,农业银行举办以《弘扬焦裕禄精神 践行“三严三实”》为主题的“农行大讲堂”,邀请焦裕禄女儿、兰考县焦裕禄干部学院名誉副院长、全国焦裕禄研究会副会长焦守云作专题报告。

报告会通过“农行大讲堂”的主会场面授、分会场视频、网络学院在线直播3个渠道实时覆盖农行全系统3万余名党员干部。

河南保监局排查保单质押贷款风险

本报讯(记者魏新伟)近日,河南保监局开展保单质押贷款资金案件风险专项排查,对存在异常情形的保单进行逐一回访。

为,退保产生的主要原因有两个:一是银保渠道的销售误导,二是寿险相比银行等理财产品吸引力下降。

猪肉价格快速上扬 “猪周期”是否再度归来?

国家统计局9日发布的数据显示,6月份全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.4%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。其中,猪肉价格同比上涨7.0%,影响居民消费价格总水平上涨约0.2个百分点。

专家表示,尽管猪肉价格涨幅不会太大,但由于生猪存栏量已跌至谷底,猪肉价格在经过持续低位后,将有可能迎来新一轮上涨周期。

由于猪肉价格对CPI走势有一定影响,因此,市场对猪肉价格未来

专家表示,不必对猪肉价格反弹过于担忧,事实上,猪肉价格适度上扬,有利于保护生猪养殖户的积极性,对于提高存栏量和稳定未来价格走势,具有积极的促进作用。